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Вступ у 8 клас (співбесіда з фізики)
1. Чи може густина сталевої деталі дорівнювати: 
а) 400 кг/м3; б) 23300 кг/м3?

Густина сталі дорівнює 7800 кг/м3. Поясніть свою відповідь.
2. Фокусна відстань лінзи знаходиться на відстані d від лінзи. На якій відстані f від лінзи знаходиться зображення предмета? Яке збільшення Г дає лінза у даному випадку? F > 0
3. До якої температури треба нагріти латунний стержень, щоб його довжина збільшилась на 0,4% (температурний коефіцієнт лінійного розширення латуні 3*10-5 1/0С).

